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PORTUGUÊS 
 
Resposta da questão 1 – B 
O anúncio da campanha tem como objetivo, orientar as pessoas a preservar e a respeitar o meio ambiente. 
 
 
Resposta da questão 2 – A 
Público infantil, pois a mensagem aparece por meio de uma brincadeira, usando um desenho adequado a esse 
público. 
 
 
Resposta da questão 3 – C 
Jogue limpo com o meio ambiente. 
 
 
Resposta da questão 4 – C 
Nesta escola, há muitos alunos felizes. 
Felizes (pode ser usado tanto para substantivo masculino quanto feminino). 
 
 
Resposta da questão 5 – B 
Francês, camponesa, tristeza. 
 
 
Resposta da questão 6 – B  
Acontecimentos e sentimentos vividos por ela. 
 
 
Resposta da questão 7 – A 
Em um blog, não é obrigatório o uso de fotos, imagens, vídeos e outros recursos. 
 
 
Resposta da questão 8 – C 
Verbal- verbalizar (quando a palavra não tem a letra S na sua sílaba final, as derivadas são formadas com o 
acréscimo da letra Z). 
 
 
Resposta da questão 9 – D  
A palavra chinês está caracterizando o vaso, portanto, é um adjetivo. 
 
 
Resposta da questão 10 – C 
Igualdade, superioridade, inferioridade, superioridade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MATEMÁTICA 
 
Resposta da questão 11 – C 
A parte colorida representa (seis dezesseis avos) 
 
 
Resposta da questão 12 – D 
Seis décimos 
 
 
Resposta da questão 13 – A 
5/11 
 
 
Resposta da questão 14 – A 
<, >, <, < 
 
 
Resposta da questão 15 – A 
5/5, 1/7, 3/9, 8/9 
 
 
Resposta da questão 16 – C 
90 
 
 
Resposta da questão 17 – A 
A representação decimal desta figura é 0,04. 
 
 
Resposta da questão 18 – B  
15, 13, 12, 16 
 
 
Resposta da questão 19 – D 
21 
 
 
Resposta da questão 20 – D  
Não , porque o peso da carga mais o peso do caminhão dará um total de 5002kg,ultrapassando assim o limite 
anunciado na placa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CIÊNCIAS 
 
Resposta da questão 21 – C 
É necessário que a água seja potável para o consumo humano. 
 
 
Resposta da questão 22 – A 
A destruição da vegetação que protege as margens dos rios e lagos. 
 
 
Resposta da questão 23 – B 
V, F (O corpo humano adulto é formado por 60% de água), F (Nosso corpo perde água por meio da urina, suor, 
respiração...), 
V, V. 
 
 
Resposta da questão 24 – C 
A maior parte de água apresentada no gráfico, é salgada, presente em mares e oceanos. 
 
 
Resposta da questão 25 – D 
A dengue é uma doença transmitida pela picada do mosquito Aedes Aegypti. 
 
 
Resposta da questão 26 – B 
A chuva não causa  poluição atmosférica. 
 
 
Resposta da questão 27 – A 
Os componentes do ar são: Oxigênio, nitrogênio, gás carbônico, vapor d’água e outros gases. 
 
 
Resposta da questão 28 – D 
O Gás carbônico auxilia no processo de retenção de parte do calor do sol, sendo considerado o gás mais 
importante do efeito estuga. 
 
 
Resposta da questão 29 – D  
Ordem correta: 4, 3, 1, 2. 
 
 
Resposta da questão 30 – A 
Respiração, fotossíntese, fotossíntese, respiração. 
Há captação de oxigênio- respiração. 
Produz alimento- fotossíntese. 
Há captação de água- fotossíntese. 
Libera gás carbônico- respiração. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEOGRAFIA 
 
Resposta da questão 31 – A  
Equatorial e tropical úmido 
 
 
Resposta da questão 32 – C 
É uma forma de representação gráfica da vegetação brasileira. 
 
 
Resposta da questão 33 – A 
Janeiro e dezembro 
 
 
Resposta da questão 34 – A 
Clima tropical semiárido, o elemento climático da região do poema é a seca rigorosa. 
 
 
Resposta da questão 35 – D 
A sequência correta é V, F, F, V, V 
 
 
Resposta da questão 36 – C 
A partir de 1970 o índice de pessoas que vivem na área urbana tem se ampliado em relação à área rural. 
 
 
Resposta da questão 37 – C 
Reflorestamento 
 
 
Resposta da questão 38 – A 
Naturais, recursos, consumo, ilimitados, reciclagem. 
 
 
Resposta da questão 39 – C 
Aderir à coleta seletiva e também criar novos hábitos de consumo 
 
 
 
Resposta da questão 40 – C 
A sequência correta é 2, 1, 3 
 


